

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR The Provincial Library
Cor. Pritchard Ave. and Mc Winnipeg, Man., Can

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

PIK XI. 100 (1307). ЧЕТВЕР, 22. СЕРПНЯ 1929. WINNIPEG, MAN. THURSDAY, AUGUST 22nd, 1929. No 100 (1307). VOL. XI.

КИТАЙСЬКІ ГЕНЕРАЛИ МОБІЛІЗУЮТЬ 150.000 ВІЙСЬКА ПРОТИ СОЮЗА РАД. СОЦ. РЕСПУБЛІК.

Уряд провінції Квантун замовив за кордоном 100 аеропланів, які мають бути негайно доставлені. — В цілці Радянським Союзом панує велике обурення проти звірств китайських мілітаристів над радянськими громадянами в Маньчжурії. Робітники домагаються від радянського уряду, щоб дав відсіч китайським бандитам.

МУКДЕНЬ, Маньчжурія, 19-го серпня. — Китайська військова команда збрядила мобілізацію всіх воєнних сил Маньчжурії, які обчислюються на 150.000 людей. З кількох дотвірних журналів повідомляють про дальню висилку китайських військ до сибірського кордону. Як повідомляють з Пейпін, маньчжурський уряд скликає на завтра воєнну конференцію в Мукдені. КАНТОН, Китай, 19-го серпня. — Уряд провінції Квантун роздав замовити за кордоном 100 аеропланів, які мають бути негайно доставлені. 75 з них будуть закуплені в Злучених Державах.

Представник провінційного уряду признає, що на випадок потреби аеропланів будуть передані маньчжурському урядові для воєнних цілей. МОСКВА, 16-го серпня. — Цілім Радянським Союзом запанувало велике обурення після отримання повідомлення про зрушення китайських мілітаристів над радянськими громадянами в Маньчжурії. Робітники

про цілі країні протестують проти звірств китайської влади й домагаються від радянського уряду, щоб він став на захист своїх громадян та був готовий поставити більш рішучий опір імперіалістичній офензиві. Газета "Червона Зірка", орган Червоної армії, каже в редакційній статті, що "провокації китайських бандитів мусить бути застанова". Газета каже, що робітники цього Радянського Союзу домагаються аки, щоб "вивільнені" в'язні ухвалили збори фондів на будівлю аеропланів, тенків, парашутних полків і в формуванні добровільних дивізій.

МОСКВА, 16-го серпня. — Цілім Радянським Союзом запанувало велике обурення після отримання повідомлення про зрушення китайських мілітаристів над радянськими громадянами в Маньчжурії. Робітники

СУД ВИДАВ ТЯЖКІ ПРИСУДИ ДЛЯ РУМУНСЬКИХ КОМУНІСТІВ.

БУКАРЕШТ, 16-го серпня. — Процес 12 комуністів в Целепріно закінчився. Одного з обвинувачених засуджено на три роки, двох на два з половиною роки, двох на два роки, каторжних робіт, двох інших засуджено на 10 місяців табачки і двох на 8 місяців табачки, двох на шість місяців тюрем. Посол Лойбарк, головною обвинуваченим, давсім місяців, а другий обвинуваченим п'ять місяців. Одного обвинуваченого виправдали. На розправі проти двох молодих робітників, обвинуваченим за розповсюдження листівок "першого" травня. Я. Попеску, бывшего редактора органу молоді "Танаруа Лу-

ВЕНЦЬ, 17-го серпня. — Повідомляють з Білгороду, що поліція зробила тус в помещиках М. Баруна і вбила знайдену "вельможу" літературу. Баруна пред'явлено в катівню до молодих робітників, обвинуваченим за розповсюдження листівок "першого" травня. Я. Попеску, бывшего редактора органу молоді "Танаруа Лу-

СТРАШНА ЕКСПЛОЗІЯ АМУНІЦІЇ В РУМУНСЬКІМ ФОРТІ.

БУКАРЕШТ, Румунія, 20-го серпня. — Що нимешіе 18 жовтнів було убитих і 10 поранених, коли величезна кількість амуніції в старім форті Доместі, 12 миль від Букарештуру, експлодувала вчора вечером. У будинку було багато робітників і вважають, що число убитих буде багато більше. З міністерства війни не можна довідатися, що було причиною експлозії. У форті було сім вагонів стріляного пороху і 3,000 гранатів.

Франція узброює ворогів Радянського Союзу

У зв'язку з кількома підсказками паризької поліції на редакцію французької компанії "Юманіте", де підписувалися вибороти переважно дописи робітників, що викрикали готували до його війни на їхніх підприємствах, і до цього тепер друкує берасьця "Роте Фане".

В одному з чисел "Роте Фане" надруковано кілька цікавих фактів, з яких видно, як французький імперіалізм озброює Польщу, Румунію та інші держави, що готують війну проти СРСР. Отож на Шнайдерів заводі у Ланделі виробляють гармати діаметром 50 міліметрів та 8-метрові залізничні артилерійські установки, що пересуваються з швидкістю 80 кілометрів на годину і стріляють на 40 кілометрів завдовжки. Ці гармати виробляють для Польщі та Югославії. Нещодавно виготовлено 75-міліметрові гармати для Греції.

ЦЕПЕЛІН ПРИЛЕТІВ ДО ЯПОНІЇ.

ТОКІО, Японія, 19-го серпня. — Нимешіе близько 10 годин вранці вилетів з Целенгауза в Японію цепелін "Граф Цепелін". Цепелін вилетів з Целенгауза в Японію вранці 19-го серпня. Цепелін вилетів з Целенгауза в Японію вранці 19-го серпня. Цепелін вилетів з Целенгауза в Японію вранці 19-го серпня.

ІЗ УБИТИХ В ЗАЛЕЖИЧІ КАТАСТРОФИ.

ГЕНЕРАЛА, Оскаром, 19-го серпня. — Тринадцять осіб було убитих коли скорий пасажирський поїзд ухитався в урвище на підкріпці тунелю. Одинадцять убитих були невідомі ініціалів і їх не можна було розпізнати. Так тільки були побилені їхні тіла. Машинист і паровик побилені в локомотиві.

РІЖНІ ВІСТІ.

ПРИВІТАННЯ МІРУТСЬКИМ ОБВИНУВАЧЕЦІМ. — ФРАНЦУЗЬКА ПАРТИЯ, 25-го серпня. — 19-го серпня англійська делегація на конгресі Анти-імперіалістичної Ліги, у тому числі Макстон, Полліт, Кервуд, Говен та інші надіслали телеграму обвинуваченим у Мірутському процесі діячам радянського робітничого руху. Автори телеграмми висловили свою солідарність з "жертвами англійського уряду, що ставлять намір захопити панування над індустрією перепар-принципам австрійської справедливості та волі шліських мас".

ЛЮБЧИК ШЕСТАКОВ ПОВЕРТАЄ ДО МОСКВИ.

МОСКВА, 18-го серпня. — Сестра Шестаков, лютик аероплану "Криві Рад", який вилетів з Москви до Нью-Йорку і був примусовий спуститися коло Чіти, повертає до Москви на спеціальну конференцію в справі відновлення перестрою. Оповіщено, що передет тимчасово застановлено з технічних причин.

ЗАКЛИКАЮТЬ ДО ОБОРОНИ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ.

БЕРЛІН, 25-го липня. — У день відбулася конференція представників компартій Франції, Англії, Німеччини, Японії й Голландії. Також Балканської федерації компартій і КІМ-у. Обговорювали питання про спільну боротьбу проти воєнної небезпеки, що утворилася на Дар-о-у Сході через провакційну поведінку китайського уряду.

МІЖНАРОДНЯ ЧЕРВОНА ДОПОМОГА ЗАКЛИКАЄ РЯТУВАТИ ГАСТОНСЬКИХ СТРАЙКЕРІВ.

МОСКВА, 15-го серпня. — Інтернаціональний Комітет Червоної Допомоги виставив прокламацию до робітників цього міста, спинити руку капітала в справі 16 гастонських та Томас Едсоутичів Макларі, яких загрожують судити Червоною Допомогою. У прокламации закликають до робітництва цього міста організувати могутню кампанію, щоб добитися освободити зброєю судити за боджасни, цих 16 американських, що вони посміли ставити одір капіталізму, що вони виставили робітників на боротьбу з одір капіталізму, що вони виставили робітників на боротьбу з одір капіталізму, що вони виставили робітників на боротьбу з одір капіталізму.

ЗАСУДЖЕНО ХОРВАТСЬКИХ ПРОВІДНИКІВ.

БЕОГРАД, Югославія, 17-го серпня. — Спеціальний трибунал розглядав справу бывшего директорського посла д-ра Павловича і секретаря розвідки хорватського селянської партії, Перти еропенієм капіталізму. Обидвох обвинувачували підступнішого можлимо виставити опір робітничого класу. "Робітники цього світа докостити", говориться у відомості.

ЗАВЗЯТА БОРОТЬБА СТРАЙКУЮЧИХ РОБІТНИКІВ У НЬО ОРЛІНС.

НЬО ОРЛІНС, 15-го серпня. — Робітники, що парували ухвалити бойкот, що тривав кілька днів, вийшли на вулицю і перекрили вулицю. Вони вийшли на вулицю і перекрили вулицю. Вони вийшли на вулицю і перекрили вулицю. Вони вийшли на вулицю і перекрили вулицю.

НОВІЙ РОЗБИЛ ТАБОР ДЛЯ БІЛЫХ ДІТЕЙ.

САТЕН, РІАНД, 15-го серпня. — Тутешні новини про новий розбиття табору для білих дітей, що відбувся в Сатені, Ріанді. Новини про новий розбиття табору для білих дітей, що відбувся в Сатені, Ріанді. Новини про новий розбиття табору для білих дітей, що відбувся в Сатені, Ріанді.

НА ЗЕМЛЯХ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ.

РЕВІЗИ П АРЕНТИ І ПРИБЛИЖНО 1.1 СЕРПНЯ У ЛЬВОВІ. — Львівська армія у війні з Польщею, що використала, вийшла на вулицю для громадських демонстрацій. Вони вийшли на вулицю для громадських демонстрацій. Вони вийшли на вулицю для громадських демонстрацій.

ПОВОДІ ОСТАНЬОЇ ПОВІНІ НА ЗАХ. УКРАЇНІ.

Тимчасовий відрахунок піклувальників Станіславщини вивели, що вони знищили 670 мешків на дорогах, 294 домів і забували, 52,000 моргів землі з різних матеріалів будівельних, залізничних і інших пошкоджених около 25,000 тонн на сушу, 12,000,000 злотих. Нещодавно домовили з оренду на розміри ділки і стану уможливити потребу більше ніж 7,000 людей. Міністерство праці признало на відбудову мостів та дозвіль 150,000 злотих, а що статися з голодуючим населенням, це йому байдує. Товариші! Відновляйте переладату на "Укр. Роб. Вісті"!